

Logistiksektionens Höstmöte 2023-11-01

Tid: 17:35-19:09

Plats: TP1, Campus Norrköping

Bifogade bilagor 1-9

§1. Mötets öppnande

Sektionsordförande Jonas Larsson hälsade alla välkomna, gick igenom röstningsförfarande, mötesformalia och förklarade mötet öppnat kl. 17:35.

§2. LinTek informerar

Representant Kim Almgren från LinTek informerar om LinTek:s arbete.

§3. Val av mötesordförande

Höstmötet beslutade att
-välja Jonas Larsson till mötesordförande.

§4. Val av mötessekreterare

Höstmötet beslutade att
-välja Anthony Fredriksson till mötessekreterare.

§5. Val av justeringspersoner

Höstmötet beslutade att
-välja Sarah Bohman Axelsson och Agaton Långh till justeringspersoner.

§6. Mötets behöriga utlysande

Höstmötet beslutade att
-mötet kan anses som behörigt utlyst.

§7. Fastställande av föredragslistan

Höstmötet beslutade att
-fastställa [Föredragslista](#).

§8. Adjungeringar

Höstmötet beslutade att
-adjungera Johanna Eklund och Abigael Nasha Moente.

§9. Valordning

Höstmötet beslutade att

-justera röstlängden till 27 personer och tillåta att röstlängden justeras löpande under mötet om någon person lämnar mötet.

§10. Styrelsen tackar och informerar

Styrelsens ordförande Jonas Larsson tackade alla som bidragit och närvarade på sektionens aktiviteter.

Sektionen har tackat ja till ett nytt program, Civ. Ing. i Datadriven utveckling. Inväntar LinTek:s beslut om 2 veckor.

§11. Resultat och balansräkning 2022/2023

Isak Hake, ordförande VT23, presenterade [Resultat](#)- och [Balansräkning](#).

§12. Fastställande av resultat och balansräkning 2022/2023

Höstmötet beslutade att

- fastställa [Resultat](#)- och [Balansräkning](#) för verksamhetsåret 2022/2023.

Kl 17:55 ajourneras mötet i 10 minuter, mötet startar åter kl 18:05.

§13. Logistiksektionens verksamhetsberättelse 2022/2023

Isak Hake, ordförande VT23, presenterade [Verksamhetsberättelsen](#).

§14. Årsrevisionsberättelse 2022/2023

[Årsrevisionsberättelsen](#) presenterades av revisorerna Johanna Eklund samt Abigael Nasha Moente.

§15. Fastställande av årsrevisionsberättelse 2022/2023

Höstmötet beslutade att

-fastställa [Årsrevisionsberättelsen](#) för verksamhetsåret 2022/2023

§16. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 2022/2023

Höstmötet beslutade att

-bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2022/2023, förutom för Projektledare Login 2022, My Rydgren.

§17. Fastställande av rambudget för EDGB LOGIN 2024

Rambudget presenterades av EDGB LOGIN 2023:s kassör Simon Joelsson.

Höstmötet beslutade att

-fastställa [Rambudget för EDGB LOGIN 2024](#).

§18. Fastställande av phadderi-budget 2024

Phadderibudgeten presenterades av Familjen 2023/2024:s kassör Pontus Rundström.

Höstmötet beslutade att

-fastställa [Phadderi-budget 2024](#).

§19. Val av phadderigeneral 2024

Amanda Svensson, phadderigeneral, läste upp [nomineringen](#) av Elsa Johnsson till phadderigeneral för Familjen 24/25. Mötet ställde frågor och diskuterade förslaget.

Höstmötet beslutade att

-välja Elsa Johnsson till phadderigeneral 24/25.

§20. Val av phadderikassör 2024

Pontus Rundström, phadderikassör, läste upp [nomineringen](#) av Alfred Heghammar till phadderikassör för Familjen 24/25. Mötet ställde frågor och diskuterade förslaget.

Höstmötet beslutade att

-välja Alfred Heghammar till phadderikassör 24/25.

§21. Val av valberedning 2024

Inga kandiderade till valberedningen 2024.

Styrelsen nominerar sittande valberedning som tackat ja till att fortsätta.

Höstmötet beslutade att

-välja Isak Hake, Møyfrid Hjalmarsson och Fanny Lundgren Hamrebjörk till valberedningen 2024.

§22. Val av projektledare LOGIN 2024

Posten är vakant.

Mötesordförande Jonas Larsson frågade om det fanns någon kandidat. Nuvarande projektledare LOGIN, Sarah Bohman Axelsson, förklarade innebörden av rollen.

Höstmötet beslutade att

-ålägga styrelsen 23/24 att hitta och tillsätta en projektledare LOGIN 2024

§23. Val av ordförande VT2024

Valberedningen nominerar Jonas Larsson till ordförande för verksamhetsperiod VT2024. Mötet ställde frågor och diskuterade förslaget.

Höstmötet beslutade att

-välja Jonas Larsson till ordförande för verksamhetsperiod VT2024.

§24. Val av studienämndsordförande för kandidatprogrammen VT2024

Posten är vakant.

Mötesordförande Jonas Larsson frågade om det fanns någon kandidat.

Höstmötet beslutade att

-ålägga styrelsen 23/24 att hitta och tillsätta en studienämndsordförande för kandidatprogrammen VT2024

§25. Val av Info & PR VT2024

Posten är vakant.

Mötesordförande Jonas Larsson frågade om det fanns någon kandidat.

Höstmötet beslutade att

-ålägga styrelsen 23/24 att hitta och tillsätta en Info & PR VT2024

§26. Val av vice ordförande VT2024

Valberedningen läste upp [nomineringen](#) och presenterade kandidaten Amanda Svensson.

Mötet ställde frågor till kandidaten

Höstmötet beslutade att

-välja Amanda Svensson till vice ordförande VT2024

§27. Övriga frågor

Fråga ställdes om vad Logistiksektionens förkortning ska vara på sektionenkampspriset "Gyllene slevén". Styrelsen lägger fram förslagen "L" eller "Log" där klar majoritet röstade för förslaget "Log". Det blev sedan diskussion kring vart vi ska placera slevén men inget beslut togs.

§28. Mötets avslutande

Mötesordförande Jonas Larsson förklarade mötet avslutat kl. 19:09

Mötesordförande

Jonas Larsson
2023-

Mötessekreterare

Anthony Fredriksson
2023-

Justeringsperson

Sarah Bohman Axelsson
2023-

Justeringsperson

Agaton Långh
2023-

Bilagor 1-9:

[Bilaga 1. Föredragslista](#)

[Bilaga 2. Resultaträkning 2022/2023](#)

[Bilaga 3. Balansräkning 2022/2023](#)

[Bilaga 4. Verksamhetsberättelse 2022/2023](#)

[Bilaga 5. Årsrevisionsberättelse 2022/2023](#)

[Bilaga 6. Rambudget för EDGB LOGIN 2024](#)

[Bilaga 7. Phadderi-budget 2024](#)

[Bilaga 8. Valberedningens nomineringar](#)